LTATIETIKH AIAAIKAXIA TI'TA XYI'KPIZH THE ENNTAOZHE
TON EITIOYAALTON
TOY
Apa KQETA I, MANOY
Kabnynmoj Madayeyikric ke Woyoroyiag e Z.E.AE.T.E.

A" EIZATQLH

Zm yoht Exrodeutikdy Actovpyav Enayyedparicdc ko Texvixrg
Egnaidevong (Z.E.AE.T.E.) £yovpc 4 xatnyopisc onoudastow: T otyoug
AVOTETOY  ZY0AGV (poitnon cvig efapivou), ITruyiodyous Avetépoy
Zyorav (poimmon evdg £roug), [Tuylolyong Méswy Syoidv (eoitnon evag
£100g) kel tovg orovdactéy g AXETEM (poitmon 4 sthv).

LT maduyeyIKd pednpote avapévoups kehiTEpN ERidOoT And TOUg
anoLdUSTES TV Avestdtov Tyohdv, v auti nepimovu exidoom and Toug
onoudactic Tov Avetépov Zyokdv kot tg AZETEM KOL JikpoTEPN
enidoon und toug onoudaatic tav Mésav Eyohay.

Na va stamotdoo av aindeter n vndBeon pag avt oképtnka va
EPYRCTH KaTd 10 aKadnp. £Tog 1982-83 o8 Ska to tpfpato pe Tic autéc
axpipds mpolimobéoeic ato pdbnpe g «Puyoroyiag 1ou Egrifous, xopic
dnkadn dwxgoponoinen ¢ ddackaiing ota TUHUATH TTVLLOUXOY TRV
Avotdtov kat Méosov Zyokdv, mou ocuviiflog yivetal Ive téhog Tou
gCaprivou 66Onke 10 {80 1eoT molhamivig emioyrg 30 EPOTHOELV KUl
TPOEKLYEV T¢ GROTEAEGUOTA NOU availovIial mupoKdto.

B’ ZTATIZTIKH AIAAIKAZIA

[at ve Swmotobel av vadpyel owdpele uvapecsa oty en{Soon kot oTIg
SrdQopeg Katnyopiee Twv orovdacTOV B yiver olykplon Tev HEGQY Spwv
Y TECOUpwY delyudtov avisou peyébBouc. H 1dén tov orovdactiv mou
TpDEPKOvIaL und Méoeg Zyoiég anotehsitan and 32 onoUdaGTES, 1) TREN TV
OROWRSTAOV mou TPoipyovIar and Avdtepsg Lyoréc amotehe{tal and 49
onownotic, n tain ¢ AZETEM and 39 omouvduotéc kar m tdEn Ty
OROUBACTOV Tov Mpoipyovial and Avdtates Lyokéc amotcieitar and 37
onoubactéc.
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Zrov miv. 1 divovTal ot gmruyies Tov snovdaotdy ketd kotryyopieg. Ot
uéaor spot Ty eritvxidv {Babudy) TOV TEoGdpEY KHTNYoP1HY STONdHoThHY
sivar: Méocwv=18,03, Avatépoy=20,47, AZETEM=1890 ko Averdtov=2],19.

H gpevvntin vndBeon pog eivel nog ol pécol dpor fabuoroyiag tov
crovbagtav Tov Sleedpev KaTtnyopldv Siegipovy RETRSD TOUG.

Qu ypnononoticovue 1 otanotikl] pibodo 1¢ Avihvang Avakdpeay-
ong, oY TO otattaTikd tng kauripo efvar to F. To F vrodoyileton pe tov
TUNO!

Sm
SIE
dmov: Sim, 1o Péeo TaTpdymve «petafls tov opdiav,
SIE, 10 uEGO TETPUYAVO «EVIOC» Twv opdduv.
To péoo tetpdyovo «petabis tov opddav vroioyiletar pe tov TimO:

N X 2N XM ANKXK2 (N X N X+ ANR XK Y
K-l (K-1YN(#N;+. ANK)

Sim =

4mov: X, Xi,... XK, Ol pécot dpol tav Seryudtmy,
N;, Nj... N, to peyédn tov dstypdrav
K, o apbpdc tev derypdtoy
To péco tetphywvo «Evidg» Tov opddwy vrohoyiletal pe Tov TONO;
qp = NSNS ANKSK?
NﬁNg*‘..."'NK‘K
omov: 5, Sy, SK. Ol TUmKkEG amoKAioslg Ty SeElTpdTAY,
N,, Na... NK, 1o peyébn tov deypdtav,
K, o uptfude tov dstypdtoy,

Ta dedoptva tov npofirpatoc ivol;



ITivakog 1

Enttuyle tav omovdestov ketd xermropleg
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Méswy Zyohiy AvoTEpOY Lyohov ALETEM Avetatioy Zyorov
(X)) (X, (X3) (X4)
7 2 27 24 20 13 16 yZ
10 22 12 25 21 23 17 24
12 22 14 2i 23 20 17 24
13 3 16 2 15 19 (7 24
14 23 I 24 14 26 I8 24
15 25 21 15 23 20 I8 25
16 26 16 2 18 20 18 28
16 20 26 b} 15 i8 25
16 23 16 11 5 i9 25
16 F 14 2 17 9 24
16 25 24 2 0 20
17 26 26 2 21 20
17 17 27 21 20
07 25 1% 1€ 20
17 19 13 1% 20
17 20 19 X 21
I8 17 19 12 21
i8 14 27 Pl 21
19 23 I8 L¥ 2l
19 20 23 1§ 22
20 21 24 16 22
21 19 20 22 22
21 29 i7 22
21 17 17 22
21 20 2 23
20 17 23
25 16 23
Méomv N, = 32 X, = 18,03 ZX, = 577 X2 = 10,953
Avatipov N, = 49 X, = 2047 X, = 1003 EX,? = 21.469
AXETEM N; = 39 X, = 1890 EX, = 737 X7 = 14311
Avotdtav Ny = 37 X, = 2L19 XX, = T84 ZX,? = 16.868
g, = Jz-gi-xlz = \fmgﬁ(ls,os)z = /342,28-325,08 = /17,2 = 4,15
|
2
5, = \/E;I(2 X! = \/21:;69 (20,47)1 = \/438,14-419,02 = \/19,12 = 4,37
2

¥X,;? .
\/_XA_XSE = \/143“ (18,909 =
N3

39

V/366,95-357,21

V9,74 = 3,12
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s, =/ Xl = J16888 o) 190 - /T55R044903 = VORT = 2,62
N, 37

Mécav Avotépov AYETEM Avotdtov

X, = 18,03 X, = 2047 X; = 18,90 X, = 21,19

S, = 4,15 S, = 437 S; = 3,12 S, = 2,62

N, =32 N, = 49 Ny = 39 N, = 37

AvTikaloTdVTAG TI) TIMES CUTEC OTOUg MUPANdvVd TUTOUS ToipVOUE:
32(18,03)2+49(20,472+39(18,90)2+37(21,19)¢

SM =
: 4-1
| [3218,03)+4920,47)+39(18,9)+372L19)P _
(& 1)(32+49+39+37)
_ 10.402,59+20.532,02+13.931,19+ 16,6136 _
3
(57696+1003,03+737,1+784,03) _
471
- 6147940 (IOL3O _ 54 403 13.20.421,70 = 71,43
3 471
or - 3(4,15)2+49(4, 37124 30(3,12)2433(2,62)_
1

32+49+39+37-4

_ 551,12+935,??’;279,64+253,98 - 13,86

F = §:-h—4~ = —71’43 = 5,15

df aptBuntg = K-1 =4-1 =3
df mopovopacty = N;+N,+... +Ng-g = 1574 = 153

O mivakog VI tou mapaptipatog deiyver 61t v d.f = 3 Tov opbunti
ket d.f = 153 tou mopovopaaty oe eninedo onuaviicdtnteg 5% ko 14 o
kpicweg F-tipuée eivan 2,67 xan 3,91 ovriotoiye. H tyf mov mjpope (5,15)
sivoy peyahutepn) akopy Koy g Kpisipng Tyig 1%. "Apa 1 Slogopd oy
gmidoot tov oToudusTdy sival oTaTIaTikd anUovTLKY ot eninedo pxpotepo
Tou 1.
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Moteg dpog and Tig 6 Srupopés péowy tov 4 opddwy, av T1g TdpoupE avd
800, Elvinl GTUTIGTIKG OMuavILKES,

Mo ve aravticoups o610 ep@TNe tutd Ba YPNOILOTOLT{GOVUE TN
péfodo Twv oployoviey cuykpicewvl,

Ta Brpate viohoylopov avppwva e tr pébodo avty sivol:

o) Yrohoyifoupe Tig tumkég anoxhiceig kdbe Srapopds péoav odj anéd

oV T0m0: Odjj = SEZ(I%'*I%)
A i J

"Eyoupe:
_ ./ NS
ad,,, = 13,86(5?5) = 0,84
od,,, = \/13,86(3—12+%) = 0,89
- JI386(=+1) = 0,90
ad,,, = , (ﬁ 3—7) =0,

_ ./ 1 S
Gd,,; = 13,86(@*55) = 0,80
/ 1
Sd,,, = 13,86(L+—) = 0,81

49 37

od,, = V1386(-+1) = 0,85

319 37

B) Yrnohoviloupe Tig Tiésg t ye xabe pia and tig 6L Srapopig:
X;-X, . 18,03-2047

t, 5 = = =29
) ad, , 0,54

by = X-X, - 18,03-18,90 - 098
' od, , 0,89

(.= X-Xy4 - 18,03-21,19 - 35
ad, , 0,90

_— XX, _ 20,47-18,90 _ 1.96

cd, , 0,80
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_ XXy . 2047-21,19 0.89
od, , 0,40 ’

ty 4

_ XeX, o 18802119 2,69
od, , 0,85

3 4

ARS tov mivoka yie Tig TIpég t Bpiokoupe mog Yo Ne.g = [57-4 = 153 B.e.,

YL OTUaVTIKOTNTO e Eminedo 5%, 1o t eivol

t = 196

e GAkeg Aowmdv MEPINTOOEIG, OL PESOL GpOt BlPEPOUY ONUAVTIKG

(nepintdoaig 1,2 — 1.4 — 2,3 — 3,4) og dhhreg Oyt (nepintooes: 1,3 — 2.4).

a)

B)

T}

8)

I'". EYMIIEPAYXMATA

Me Bdon ta otoiyeia Tng napoboug Epsuvag OLUMOSTAOVETHL OTL

H exiBoon tov gnovdactiv tov tunpdtov ITtuylotymv Avetdiov
Iyoimv slvon onpavikd KaAOTERT o’ TNV ENBOOT TRV OTOVdaaTOV
¢ AZETEM xo1 tov onovdactdv tav [Ttuyiolywy Méooy Zyoidv, dev
giveh OROC ONULVTIKA KUADIEPT) U™ TNV ETB00T TV CIOvIRCTHV TOV
[Truyrovyev Avetépov Zyoidv.

H enidoon tov orovdactdy tov tunudteov [Ttuylodyeov Avetépav
Iyohdv sival onpaviikd kelitepn and TNy emidoan twv oToLSEGTAOV
Tav Méowv Zyordv, ato 4plo TNG oNUAVTIKGE KaADTEPTC eMidoang Ot
oyfomn pe TNV entboon tov gnovdaotdv g AZETEM kat dsv sivan
GHUavVIIKG YE1pdtepn an’ Ty enidocn Tov onoudnoTov Tov AveTdioy
Eyohow,

H enidoon tov orovdacstav g AXETEM dev eivanr ompoaviikd
KQADTEPT aft” TNV ERIS0GN TOY SROLBRTTOV TV MEicwy Iyoidv, sivul
oT0 OO TN OMUaVIIKG Yelpdtepng enidoong os oyion pe tnv enidoon
TV groudadtdy tov Avetépny Zyoiav Kot sival onpeviikd YeLpdiepn
on’ TV £MIBOCH TOV CROVDXOTOV TV AVOTATOV ZYORMHV.

H eridoon tov omoudactédv twv Méowv Zyorev sivet onpoviikd
YELPGTEPT, AN’ TV emidodn Tav onoudesTtav Tev  Avotipav Kol
Averdrtav Zyolkdv, oiia Sev givol omuavtlkd yetpdrept amd Ty
enidoon 1wy omovdactdv e AXETEM.
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Mo enentikd ta ovpnspdopete epeavibovrar oto ebng oy

(a) Mégav Zyohav AYETEM
1 3

(B) Avotipov Iyokdv AvotdTov Zyoidv
2 4

To olbvoke tou TAnducpol yepiletal ag §io vrochvoha. 1o vnoohvoio
(o) éxovpe Tig opddeg. 1. Méowv ke 3. ASETEM rov dev Siapépovy otat-
oTikd onpavTikd petasld 1oug. 1o unocsivoro (B) Exoups Tig opddes 2. Avar-
®pov koL 4. AveTdTev Tou Sty S1apiPOUYV STATISTIKG CMUAVTIKG Metaby
touc. Kadbe Spac opdda tov £v6g uroGuvokou SlaQEpel aTATIGTIKG OTHoyTiKd
and T GAAEC opGdeg Tou didey umoouvdiou.
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